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Τριγωνομετρικοί Αριθμοί Αθροίσματος Γωνιών 

1 Να δεχθεί ότι η παράσταση Α=2+ημ2x-2συναημxημ(x-α)+ημ2(x-α) είναι ανεξάρτητη του x. (2+ημ2α)
2 Να δειχθεί ότι 2συν2β-1=2συν2(α+
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) αν και μόνο αν ημ2β=ημασυνα.
3 α) Να μετασχηματισθεί το γινόμενο ημ(α-β)ημ(α+β) σε διαφορά τετραγώνων ημιτόνων.
     β) Αν ημ(α-β)=ημ2α-ημ2β τότε α+β=2kπ+
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 ή α-β=kπ, k(Z και αντιστρόφως.

4 Αν εφα, εφβ είναι οι ρίζες της εξισώσεως (1+κ)x2-(1+κ2)x+κ-κ2=0, κ≠-1, να υπολογισθεί το α+β.
5 Αν ημ(x+y)=
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 και ημ(x-y)=
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, να δειχθεί ότι εφx=5εφy.
6 Αν α+β+γ=
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 να δειχθεί ότι εφαεφβ+εφβεφγ+εφγεφα=1 καθώς και ότι εφ2α+εφ2β+ εφ2γ(1.

7 Να λυθεί η εξίσωση ημ
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+εφ
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συν
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=1.
8 Να λυθεί η εξίσωση 1+ημ(συνx)ημ(ημx)=συν(συνx)συν(ημx). (x=kπ-
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9 α) Να δειχθεί ότι: (i) 
[image: image10.wmf]2

συν
[image: image11.wmf]π

x-

4

æö

ç÷

èø

=ημx+συνx

                                (ii) 1+ημ2x=2
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   β) Να λυθεί η εξίσωση 10ημxσυνx-12(ημx+συνx)+5=0
10 Να λυθεί η εξίσωση ημ2x+
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